

**ПОДСОСНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
НЕМЕЦКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**

РЕШЕНИЕ

17.03.2022

№ 2

с. Подсосново

О работе Администрации за 2021 год

Заслушав и обсудив отчет и.о. главы Администрации Подсосновского сельсовета за 2021 год, Подсосновский сельский Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Отчет о работе и.о. главы Администрации за 2021 год утвердить.

Глава сельсовета



Н.Д. Диль

Отчет о работе Администрации Подсосновского сельсовета за 2021 год

Вначале хочу остановиться на демографической ситуации. Численность населения с. Подсосново на 01.01.2021 года составляет 2038 человек. В течение последних лет стабильная численность населения. Людей пенсионного возраста проживает более 550 человек, молодежь после учебы остается в городах. На сегодняшний день ощущается нехватка квалифицированных кадров во всех отраслях: в сельском хозяйстве, в медицине, в сфере образования. В основном в наше село переезжают пенсионеры, работа им уже не нужна, а условия для жизни в нашем селе есть: центральное отопление, водопровод, асфальтированные улицы, благоустроенные усадьбы. По – прежнему большое количество мужчин работают вахтовым методом.

Администрация работает в тесном контакте с Управлением по социальной защите населения ННР и МФЦ. Специалистом МФЦ оформляются документы на субсидии, детские пособия, льготы и т.д., в среднем получается 80 - 90 дел в месяц, это большая нагрузка в сравнении с другими Администрациями, и это работа на 0,25 ставки, т.е. 9 часов в неделю.

Администрация работает в тесном сотрудничестве с Советом депутатов. У нас работает 8 депутатов сельского Совета.

О культурно – массовой работе. Традиционно проходят концерты в Доме культуры ко всем праздникам. Для проведения этих мероприятий была проделана большая работа. Хочу поблагодарить за помощь в проведении мероприятий «СПК ПЗ колхоз имени Кирова», Подсосновский пивоваренный

завод, Фонд «Алтай», районную Администрацию, индивидуальных предпринимателей села и всех не равнодушных граждан, а также работников дома культуры, спорткомплекса и администрации, Подсосновской средней школы, школы искусств, которые оказали помощь в подготовке к мероприятию. Продолжает вести свою Работу и Центр немецкой культуры «Эдельвейс». В течение года ребята, посещающие центр, участвовали в краевых и районных конкурсах.

В спорткомплексе «Колос» работают спортивные секции: по шахматам, по футболу и легкой атлетике. Также на базе нашего спортзала действуют 3 отделения районной ДЮСШ: по легкой атлетике, по настольному теннису, по футболу. По футболу в течении года наши футболисты принимали участие в различных турнирах, в которых занимали призовые места. Достижения наших спортсменов заслуживают высокой оценки.

К сожалению Администрация не может пока оказывать должную помощь как в финансировании поездок, так и в техническом оснащении.

Каждый год продолжается работа по благоустройству. Конечно, не все жители добросовестно относятся к содержанию своих усадеб в порядке, очень много усадеб, которые буквально зарастают сорняками. Центр села стараемся поддерживать в порядке несмотря на нехватку кадров и финансовой помощи.

В 2021 году была подана заявка в Министерство строительства на «Замену беговой дорожки на стадионе», данная заявка была одобрена, но финансирование будет в 2023 году. Также подана заявка в Министерство сельского хозяйства Алтайского края на «Обустройство детской спортивно - игровой площадки», но в связи с обстановкой в стране грантовые средства перенесены на 2023 год. Также была подана заявка в Министерство финансов Алтайского края на ремонт спорткомплекса «Колос», данная заявка одобрена и будет реализована в 2022 году. Грант, по утановке спортивно – игрового оборудования, реализован, детское спортивно – игровой оборудование было установлено. Сейчас площадка всегда заполнена детьми. Но к сожалению не

все дети понимают правила пользования чужим имуществом. Очень много деталей отломано, оторвана качеля и т.д. Очень жаль что мы не ценим чужой труд. В настоящее время ведется работа над следующим грантом, ремонт кровли Дома культуры.

Хочу остановиться на сложной стороне нашей работы – финансы. С 2016 года у нас заблокирован счет исполнительными листами на сумму 2681000, коп., от ООО «Алтайэнергосбыт», а весь годовой бюджет составил 2096000,00 тыс. руб. Ситуация сложная, приходится выживать. Никаких расходов не предусмотрено ни на содержание ДК, спорткомплекса, благоустройства, Администрации и т.д. Но я думаю, что если жители села будут нас поддерживать, то мы добьемся более высоких результатов.